

謝欣穎蛙式兩項稱王 魏士絃等200接力冠軍

泳奪3金 大運會獲41獎牌

【記者陳貝宇、吳采璇、蔡瑞伶、王學寧淡水校園報導】大專體壇盛事「2007年全國大專校院運動會」於上週二落幕，本校共獲3金5銀6銅等41獎牌。其中，游泳隊便拿下3金1銀2銅等26面獎牌，表現最亮眼，另有桌球、柔道、空手道、跆拳道、田徑、網球等亦各獲佳績。

表示，泳隊新進人員有不足的現象，因此表現與期望有所落差，但秒數優於去年，可見隊員的努力與進步！並說：「認識游泳館有最好的游泳設備，希望對游泳有興趣的同學踴躍加入泳隊。」環球方面，團體賽勇奪第2名，隊員經濟四季雅環開心的說：「畢業無憾了！」個人賽則由保險三江佩璋奪得個人最佳成績第7名。跆拳道也有不俗的表現，統計四B郭宇慧獲跆拳道重量級第3名、航大一李長昭獲跆拳道羽量級第4，大一才接觸跆拳道郭宇慧興奮的說：「第二回合因與對手互踢而膝蓋受傷，體力也到了極限，但聽到大家努力為我加油的聲音，我知道不能讓大家失望，就卯起來拚了！」最後獲得第3，這是母親節與畢業最好的禮物了！」

竹芸拿下女子乙組第四量級亞軍，隨後水環一游重佑，甫出線即拿下男子乙組第一量級亞軍。柔道社社長電機三張維表示：「游重佑實力堅強，絕對有奪金的實力，可惜受傷，只好放棄比賽。」空手道部份，拿下「個人對打53公斤以下」第2名的企管一王靜韻，出色的技巧甚至引起其他學校教練的注意，比賽時常聽見他們來自場邊的聲音：

「注意看她怎麼打的！」俄研所一林家鴻則在「空手道個人型」比賽中，由敗部復活，將男子乙組第3名抱回家，他說：「和其他選手交流的過程中，收穫良多。」田徑則由法文二張沛詠拿下女子乙組「鐵餅」的第3名，網球由運管三張雅茹獲女生乙組單打第3名。

社區服務 蘭陽志工營傳妙方

【記者曾信華蘭陽校園報導】本月5、6日，蘭陽校園志工隊於坪林鄉「四塔苗圃」營地舉辦「95學年度志工研習營」。透過活動課程，讓隊員瞭解團隊合作的重要性，並培養領導能力。

另外，本校校友也是前康輔社社長邱建智特別一下班便從台北趕來，教大家如何讓遊戲變得有趣。徐瑞陽說：「上這堂課最開心，讓我們在活動中更認識、信任彼此。」而第一天晚餐也完全由隊員動手DIY，不僅烤肉也烹煮義大利麵，讓大家體驗箇中趣味。

泳隊有五位新生上場，其中，擅長蝶式的資管一林淇淇首次出賽，就勇奪100公尺蝶式第3，她表示，在這次比賽中，認識許多同好，了解到其他人的練習方式，對未來學習有很大的幫助。教練黃谷臣



母親節 游子致電報平安

【記者林筱庭淡水校園報導】「媽，我好想你，這裡一切都好，那妳呢？」上週三（9日）課外組與中華電信舉辦「溫馨花線、郵電傳情」母親節感恩活動，許多遠道求學的同學把握機會免費打電話回家，部份鮮少與父母碰面的離家學子，甚至就著話筒淚流滿面。

心願寫在許願卡上。張巧瑜表示，響應母親節活動約500多人，許多同學還互相吹噓一同前來，將教育館前的場地擠得水泄不通。國貿二陳詩雅笑道，從馬來西亞來台唸書，久久才能回家一次，每年最期盼的就是母親節免費通話活動，並說：「今年甚至提供實卡免費寄回家，還能趁機撥打電話給親朋好友，真令人開心。」家在高雄的電機四林恩印則滿足笑稱：「每年都在等這個時候，不僅省通話費，還能毫無顧忌的大聊一番呢。」

▲上週三在教育部外舉辦「溫馨花線、郵電傳情」母親節感恩活動，由中華電信提供免費、打電報向家人報平安。

補退費手續 23日前受理

【記者張家綺淡水校園報導】95學年度第二學期加退選後補繳、退費，將於本月21至23日受理，請同學儘速辦理。本學期新增信用卡及ATM轉帳補繳費方式，亦可直接至出納組繳費，有關詳細操作細節及補繳、退費名單，可至會計室網站http://www.2.tku.edu.tw/~ic查詢。會計室表示，繳費依教育部標準收費，若有欠學雜費者，不得預選96學年度第1學期課程，畢業生不得領取證書。

學生議員選舉 週五登記截止

【記者林筱庭淡水校園報導】關心學校事務卻沒有發聲的機會與管道嗎？第19屆學生議會選舉即日起至週五（18日）晚上6時受理登記，凡本校在學生皆可依規定登記為候選人。因台北校區技術學院併入且蘭陽校園議員名額已滿，故此大只限淡水校園共8個學院登記選舉候選人。

淨化心靈 佛學社邀你浴佛談禪

【記者李佩穎淡水校園報導】正智佛學社將於本週四、五（17、18日）在覺軒花園舉辦「感恩五月天—浴佛浴心」活動，時間為早上10時至下午5時，除有為大眾祈求平安的浴佛活動之外，還邀請到中台禪寺的師父和各位隨講法師，講解佛理、淨化心靈。每年農曆4月8日佛誕誕辰即為浴佛節，佛學社每年固定舉辦浴佛活動，選在覺軒花園舉行，讓參與者在大自然的環境中體會禪意，別有一番趣味。現場還準備抽吉祥籤，如果对抽到的籤有疑惑，可向師父發問；而在覺軒表演則有浴佛活動，並贈送同學親手製作的結緣品，與大家結善緣。

學生團體保險公開評選

【淡水校園訊】學務處生活輔導組將公開評選96學年度學生團體保險公司，本學年度「學生團體保險計畫書」配合金管會政策修改，將殘廢理賠等級改為11等級，未來傷害險理賠本可進行實支實付的理賠。參與承保的保險公司須列出跨學年度案件理賠責任，有意參與評選之公司於本月25日前繳交相關書面資料，詳情請上學務處網路網頁http://spirit.tku.edu.tw:8080/tku/main.jsp?sectionId=2查詢，或電洽生輔組許之榕小姐，(02)2621-5656轉2217。

把關健康 本週測體脂肪骨質疏鬆

【記者王學寧淡水校園報導】運動很重要，但在運動前了解自己的身體狀況，更能「對症下藥」，提升運動效果。體育室本週一開始至本月25日止，將提供全校師生「體脂肪檢測服務」，使大家了解自己的身體肌肉量、骨體重及體脂肪等組成情形。檢測時間為週一至週五中午12時至14時，進學班的同學可於19日（六）12時14時，在游泳館N201進行檢測。28日（一）中午12時也將於同樣地點進行檢測說明會，為想進一步了解身體狀況的師生提供豐富資訊。

女聯會 週三導覽校園生態

【記者張家綺淡水校園報導】為了解本校校園生態及提倡健康休閒活動，女聯會將於週三（16日）中午12時20分，舉辦「校園生態導覽」活動，報名至本週一止，歡迎會員踴躍參加。本次活動邀請對自然生態相當有見解的通核中心講師盧耀欽擔任生態導覽員，他認為淡江大學是相當美麗的校園，有許多台灣原生種，許許多多來自德國的外籍交換生練習口語能力。

海之頌歌唱賽報名 獎金豐

【記者王學寧淡水校園報導】「選擇在晴空萬里這一天，徜徉在海邊，喔-海洋！」陳建年這首《海洋》唱出了文藝藝術中心即將舉辦的「海之頌」歌唱比賽的況味。文鑑中心首度舉辦歌唱比賽，精心挑選了《聽海》、《海洋》、《珊瑚海》、《愛情的海洋》等9首充滿濃厚海洋味的歌曲，作為指定曲。本校學生皆具備參賽資格，20日前可至海事博物館一樓報名。比賽分為獨唱組及團體組，參賽者須選擇一首指定曲，並準備一首主題為海洋或船舶的歌曲作為自由曲，也歡迎同學以自己創作的海洋歌曲參賽。演唱者的音色、技巧、台風及詮釋將列入評分標準。初賽訂於本月27日，勝出者將於6月9日進行決賽。獨唱及團體組各取前三名及優選若干名，第一名分別可獲得6千及8千元的獎金，並將於畢業典禮相關活動中演出。詳細簡章請上網站：http://www.2.tku.edu.tw/~finearts/d1.htm下載。

親熱一夏 學生歌手開唱

【淡水校園訊】淡江之聲18日（週五）晚上6時，將於蛋捲廣場（雨天改至活動中心）舉辦「親熱一夏」音樂祭演唱會，邀請校內學生創作歌手，分享他們的音樂創作點滴。除了學生創作歌手，另邀請知名的獨立創作樂團：圖騰、1976、Tizzy Bac擔任嘉賓。若無法到場觀賞也不失望，淡江之聲有即時演唱會實況轉播。只要打開收音機轉到FM88.7或是線上收聽：votk.tku.edu.tw一樣可以立即感受音樂祭的熱鬧氣氛！

翹臀長腿 彩妝社教你穿搭技巧

【記者蔡瑞伶淡水校園報導】彩妝社將於本週四（17日）晚上6時50分，在化學館水牛廳C013，舉辦「ELLE GIRL流行過招校園講座」。本次主題有牛仔褲的穿搭技巧，教大家如何穿出翹臀長腿，並請來賓BUTYLAL講師，教大家畫開運娃娃妝。彩妝社社長資訊二賴慧蓉說：「彩妝社和雜誌社合作，邀請校外的講師，目的是讓同學接觸最新流行資訊，也希望教大家化妝與服裝搭配，學習流行的打扮。」自即日起至週三，彩妝社將在商館前擺攤售票，每張30元，參加即贈送ELLE GIRL雜誌與精美小禮物，歡迎同學踴躍參加。

金枝演社 笑鬧劇中寓深義

【記者陳貝宇淡水校園報導】通核中心於上週三（9日）邀請淡水在地表演團體金枝演社在V101示範演出《仲夏夜夢》，現場觀者如雲，反應熱烈。「仲夏夜夢」是改編莎士比亞劇《仲夏夜之夢》，導演施多麟認為「瘋狂，就是現實」，所以將其慾望部份放大為戲劇重點，在看似輕鬆笑鬧的戲劇中，卻隱藏深刻的人生道理。完整的《仲夏夜夢》將於6月15-20日在淡水小白宮首演，當天採講座、片段劇示範的穿插呈現方式，和觀眾互動頻繁，讓觀眾完全融入表演之中。（圖/邱相媛）

淨教室 回收垃圾抽紅包

【記者林宛靜淡水校園報導】由生輔組模範青年主辦的「垃圾減量、淨教室」活動，本週三（16日）將在福園與新工館舉行為期三天的環保活動，為教室認識活動暖身。活動期間，將於擺攤處發放垃圾袋，以口號及歌舞帶動宣導垃圾減量。全校師生可於週三至週五中午12時至2時，收集保特瓶、鋁箔包或鐵鋁罐並蓋扁送到擺攤處，3個以上可兌換精美禮物；達15個以上可抽紅包，最高可得獎金500元。

體壇風雲 冷靜穩定玩棒球

身材高大，有190公分的水環碩二曾聖閔，是本校棒球球隊的強投及打者，他說：「家鄉美濃出了好幾個優秀的職棒選手，是我景仰的對象，所以和小玩伴經常在田裡打棒球，希望將來也可以揚名國際。」冷靜、穩定是曾聖閔投球的特点，每次擔任先發投手，隊友都會有「今天久保先發，一定會贏」的感覺，今年大專盃雖僅得第7名，但他個人就主投了三場，而且其中兩場是接連兩天的比賽，對上中華及中山，分別以：2及13：5取勝，提前結束比賽。他說：「棒球是一輩子的興趣，身為代表隊一員，更是種榮譽及責任，往後會繼續和學友努力奪得佳績。也歡迎對棒球有興趣且有心想練球的學弟，本週二晚上7時到操場參加棒球代表隊的招生。」（文/吳采璇、圖/陳振堂）

Table with columns: 活動看板, 日期/時間, 主辦/地點, 活動名稱. Includes events like 淡水校園, 圖書館非書組, 愛樂社, etc.

2007 近十年展 暨第4屆地球村博覽會. Includes details about the exhibition, dates (5/14-5/17), and prizes like Wii consoles.

2006建國插大/轉學考 解開Top3決勝密碼! Includes details about the exam, dates, and a list of participating schools.